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Ainemäärän ja massan välinen yhteys

n(O2) = 0,375 mol

m(O2) = ?
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Moolimassa M

1 mol vetyä painaa 1,008 g

vedyn moolimassa on 1,008 g/mol
M(H)=1,008 g/mol

(Vrt suhteellinen atomimassa Ar(H)=1,008 )
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moolimassa voidaan määrittää myös yhdisteille:

ja se samalla luo yhteyden ainemäärän ja massan välille.  
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HUOM!

Vastaus pyöristetään tehtävässä annetun likiarvon tarkkuuden 
mukaan. Tässä 0,375 => kolme merkitsevää numeroa. Siksi 
vastaukseen 12,0!
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Ainemäärän suureyhtälö

n = ainemäärä (mol)

m = massa (g)

M = moolimassa (g/mol)
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Kirjan esimerkit s. 25­27

tehtävät s. 29: 1.10­1.13, 1.16­1.18
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